XIS

=P\

» 287[7t:2020.1. 1. ~2020. 3.31.




f

2
1. MEQ| Il

2
=

}

3
=}

> 7|I2HE
p HEH
3

> ALt

Tol0 W

Bl =

E %E
o O0HS
F 3k
ﬁﬂ%%%
m_o RO ioll = B
Ro ﬂo X 7._ O_|
ol ok WF ~ 4.
o AAaa

18 20|

<4
N Ofl o
__o_w HNEF
s ol &
E%ﬁ%ﬁ
N = of Nk
S
L HP T zrop
o0 g < < KE o
T X E
@%é%%ﬂ
T AA . AA
LN (o)



o Lo
(=1
HE 33 S8EAns HESE EAS s
AE| 2 AL 2| FAZHRLERIAIEH(F A
AE| AT RAIZ HRERHENFA) 81476, 53636, BV167, 353(CAES9E)
MFE| AT Z A S HAE A (FA)CES BV166 SsEHEE=TE
MG E| 2 A T2 FASHAE A ENFA) CH
T FAY, Y, 201, 22, 224 ZzHYY 2008.4.1.
zItgoz2 HEQ
2872 2020.1. 1. ~2020. 3.31 =57|28 T}_L‘;ml%g'
[ — HBA O
A2 E 3| Af AG2H 2 S N R =023
THORS| At A2, 7|2 2| 1270A UUALE 22 3| AL SHLIHE M| A
HEUE AN YD S S0 B HE
AZo| £3 HYILE 2Tt R0| 22 E2t5t0] 2515 2E Ol SHE
e=m e A7|M o2 2A72|9| ZAS 25HE £ HE FAIY HEYUT
pHESY

AHHEZ} £2f61 Q= 2HE H|Z)D

X APHEZL S 50 BHE 6|F % PXES 2OFUCH
% A7 JBjZ U PEEE 2R R0 HEOM Had RAES Mol RHE
Rt HIFQ| OlBhE £7| 9o At ABLICE 10z, 47| BDHE EXtH|E
2 ge{sELT

£9| EXHHIEZ S 100%2 7}Hs10], 2t = H
2 &XpA

|
XA 7| ZE EX}F H|EDIH= XHO|7F g £ U

> Aiteig (CH9l: BHO), BHOkZ} %)
HEFd e HES EHE] SZE
AR ZH(A) 39,609 29,848 -24.64
S3HZE % (B) 50 12 -75.61
AL AT FA S U FA) 28 & 2AHAHZH (C=A-B) 39,559 29,836 -24.58
gl ~ASH = (D) 38,991 37,786 -3.09
J|&7tA ¥ (E=C/Dx1000) 1,014.56 789.60 -22.17
SF(Class)E 7|=7H4 o
AHEIZ AT FAZUAFANCEY I|1E7H 864.25 671.05 -22.35
AIHEIZ AR FASUAFANCH 7|12 990.25 767.96 -22.45
F) 7127102t E2210t YEEASAS YSOHY), E3 (@5t 2 Te U2 (WRAIEE) £ Mof HBE = 71222 HE9 &
A

T) A7 MUS—OM 7|27t A2 SEES HEL Y TIEVHE Soll Alttel 217t BI|EU L.




N
Mo
op
oy
i)

a
1>

[}
101
rok
ot

=TA
> 2231t

HUGEAHFVIAFASHAZRALUEN(FA) 2| 2|2 37HE +UE2 -22.17% 2 BlLA|4 +A4E -18.14% U8
4.03%pt stelotAS LT (B A= (HZ|0F3): KOSPI X 90% + CD91 X 10%) O|= A|&0| & £22 5t2fet 7t
20| 2|%F F A7 M2t YZ0| A2 Yolst= 258 BER2H, s HEE dlid ¥F2| BISO0[ AlZTE| 34
ol S| fE LT

=/ =2 =W SAle HFEZI Y& 3| =0f thet 7|t 22 1T ¥E0| ZME E0|H A5 HASIASUICE of7]of &
o == 2FH0| St ZiOIE’—f— U2 S o8| AHFS0| d55ks 252 EOIEH KOSPI= ot @ 2 ZOOpt—
H3|ot7| = SIS LICH 22{L 27| St 0|% S=0|AM Z2L} 0|71 HUSIHM SAl= 2 2| shtMIE 2R

n

[ A[2H0] 2|42 2Lt 190] Chgt BE|e] BTt ASHEID 22 ZAt US| 261D, ZUIAE T,
BE Y2 SHULZ T2 19 Al &AL HE K22 STISIHM F7| &30 tist 37 H2 AHRSUCH o
7|0l OPEC+O| Zr4t efolof| HmiSt 7717t FeotHA =22 SA|S BIR St ZUSA|= o T M2 E&j|0[77t &
S7|= SIRSUCH Ci2h 272 S0f 0|2 U 3+ HEE 8|23 242 FRo| UR@ B H A4lof Fo] 2
SAl= oIEtMIE &% OFelot Ot A S LT

mszL EHn:n:no O'I—%O| EEOE o|'E’-|'3F7f°E|| o< al Z-|7|7V\ O-I_%o| ELEOE 0|.E’_I-o|.01Al_||:|- H|_|- 9_|Ot

|:IO = T o8 = =
E'YsAz 27| GES ANO| U2 =S BeaUT} 5 HEE FAAH0 Z2to2 B 0jE0| &

Ol QRS2 Al MYUBIASLICH 5] B2 014 0% 27511 A0| QY 2o UYEE 2mERof
AZo| HIZS HofBIYBELICH

H o —l

S48 U 28 A

D2LH9=Z et F7| A & A 2|£3 RH=Z SAZF S=6IUY| W20, A52 Z=2LH19 AE7} eHyetE &

2 1|
o =
S ZAP} IS 4 9l 0f7

0{210| £[=2|2 THCHHOF BHCHR A§ZESHL|CH

013 2i20] 7|22 015 2 A3 20l o est YAS LHSGT ECR Y 33 WD AN HAOYY S 2 3|
Seioj218 HojT glof #2289 A7| oo OIoroq A2 FA el %740 251S 2402 FICIBILICE Et 51
£ S SIS o2 151 4,000 SIZIOl L 7121 B E 100% Lislel SETILITS 2ol H =220l 7P

2|eke|7| A2t Bl ushEH 20 tist Visd2 0% Li“:h_’- TICISILICH O EE6 7|2A|H0|= 2751 SAl
Z22 2 KOSPI= oA PBR2 0.881 L2I2 A7t Z| O AUCE D Y2SLIC} ThetM 2|5 slAe] £t +F0|M & 7|

Y=2| 7|=2A|H0|| HE St B21/0| QUCIL THEStH, e T2 9 7t 2tetE 3 tU(H ez SA|7f Bt
s &+ U= 00| OrAZ|0f AUCHLD 42FeFL T,
T2t 5 HE= 111147}?%*72—;2 =50 EEEEIEOI TS L27| ol =AY A=YLICH 7] & HET}
S 2ot QAU AZEL0] L M7|[AL FF LHOIM BV El S=52 Y= AYLICH SAe| FAt2sto
G2 2ol7f A4 ZRIOIM 2SI EET Z2ES ASHOR Yl HYISI0l 2018 10| FAABLICE
»71ZHEH) Y= (S9! 1 %)
—i= z2 370E z|l2 6702 z2 9iE 221
AGE|AAF I FASHAHFA) -22.17 -16.21 -20.19 -20.85
(H] 2|4~ CHH| 441} -4.03 -2.91 -4.46 -4.82
ZF(Class)d &
MAE| 2 AHAI IR FA S HUAHFA)CEY -22.35 -16.56 -20.68 -21.50
(H] 2|4 CHE| A2f) -4.21 -3.26 -4.95 -5.47
AGE| AT T2 FASHAHFA)CH -22.44 -16.74 -20.93 -21.83
(H] 2|4 CHE| A2f) -4.30 -3.44 -5.20 -5.80
I -18.14 -13.30 -15.73 -16.03
Z)H| 2|4 (#|0FR): KOSPI X 90% + CD91 X 10%
% 9| FAAA2 2 HtE LIEPE & 0|2fe] 28/d1tE B35 A2 ot Ct
T z|Z2 24 z|& 34 z|& 54
AMHE| 2 AT 2| FASHAHFA]) -29.42 -24.90 -18.04
(B] 2|4~ CHH| A1} -4.09 -8.57 -6.48
EF(Class)E &
MAE| 2 AHAI IR FASHAHFA)CEY -30.55 - -
(H]|Z|4~ ThY| A1) -5.22 - -
AGE| AT IR FASHAHFA)CY -31.13 -27.38 -20.75
(H] R4 CHE| H2f) -5.80 -11.05 -9.19
Bl 2|4 # -25.33 -16.33 -11.56
Z)H|RR|4=(HZ|0FR): KOSPI X 90% + CD91 X 10%
% 9| EAAAH2 27 i E LIEPE & oj2le] 28/M1E B35 A2 ot ct



> &g (SHel: worel)
o 3¢ MR SEaH EAE ~ols

TE TR [ mE | os  [wesa| @y | Zm | oo [dsaw | e | g | | EEEA
#7 | 2,800 0 0 2 0 0o | o 0 0 4 1| 2,805
=7 | -8.453 0 0 0 0 0 | 0 0 0 3 1| -8.449

3. Atikei gt

> AL (Er9l: 2ted, %)
S5t i S8 ) LSS o SEAH EHEY | i | Aol
e z4 e ofg | @EEA| U | 39 AL o2
KRW | 28,173 15 952|607, 29,848
(1.00) | (9439) (0.00)  (0.00) (0.39)| (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00)  (3.19)| (2.03)| (100.00)
A 28,173 115 952 607| 29,848
«(); AU

H7| 2 A gHlE |

7| AE FYHIF

7|E} 1166 7|5t W203
EIE RIS W 365 SIS 202 W39
ESXA 0 ESXA 0
224 0 SEM 0
DENE 0 oHEMZ T
TEER 0 TSR 7039
= 0 g 0
A 0 A 0
F=4 I 04,69 F4 I —— LA
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
> FHESE RN (22l %)
=2 A=A HlS =2 Az HIS
1 RPREY 29.97 6 S4ZH| 6.19
2 AL 13.58 7 SARE 3.74
3 a8 8.39 8 Stst 338
4 ME[AY 7.30 9 olotE 3.30
5 REY 717 10 7|} 16.98
x 9| YZTEL FHRAelL0| HZPES THEL|C
v Z} 24 R ZES LH(RHE 7|F)
Y (Er9l: 3, Hotel, %)
=59 HRae = HlS gl =2 7t £t AqZ 5|0
Spruby 142,152 6,788 22.74 cHstol= KRW M7\
SKato|d A 13,546 1,128 3.78 CHEHOI= KRW 72
ALM|A| 3,367 732 2.45 CHotol= KRW FEY
SKC|HC] 26,816 673 226 CHEHOI= KRW ME[AY
oM 197,496 584 1.96 CHEHoI= KRW 2420
LG3}st 1,837 561 1.88 CHEHOI= KRW 35t
Ol A O 71,494 536 1.8 CHEHoI= KRW FAC
EEEEES 3,154 535 1.79 CHEHOI= KRW 243H
EEE 5,838 518 1.74 CHHeI KRW 243H
s AL AFQ| 107) B2 U HI}ZHO| RHAFHZOHO| 59 Li= YISHZRAl 240| 1%E 2I}5Hs 222 7|2 CH
> CICHE X of| 2 (THQl: =, BHokY %)
= S8/ FELAF =9 == g TH=t =5
S I[ES MEEA 2020. 3.31. 699 0.83 2020. 4. 1. chstal= KRW

o
x S2ATHY A9 107 22 U HIIFAO| AMBUO| 5%S 25t ZLE TIAHBILICH



(= o (=] =15
4. TZI'T'_‘%;&IT'_‘?_E’—:! CL%I'
> EAZEQUH(HEOHL|A) (THQ|: 74, okl
_ S22 =0| IC 5isf NI Q= HE Ol QoI AF @278 | - —
= rTod L S T = o =
Ao“%' 7;!'?" EAOHOL:'E ]I|_.|E7H_/'\_ %%_H_E n,_'IOE7H—/|;'_ 22 —Sf‘g‘g‘ﬂ'_‘ cég|3§@2
G k=) zHeleg9 1963 67 5,865,290 1 5,351 2109000131
e e | zHeleg9 1974 27 1,883,714 2 568,293 2109000987
20| FHURE 1988 8 230,750 0 0 2114000015
x HAHO| F2 SN ZE BA|E 20| MAEASEQIH0|H, 'MAEAREIH 0|2 EAREUH I EAME 8 L E2; oA Y 50| o

Z= 0|7 A0l SHe 242 TLICH

=2 o
HIUY S2 S 8FAIYR| UAISAIAOIEL| SAISA S3 JASH 4= ASHL. (
c| H2ote 4

- =
http://dis.kofia.or kr) T, &3] MRS AIALOIETL AS5h= YELL 2 AU2EE LMt A |=20| 0] & 4 AFHCt

ol
7E kG eEH=H
Hole g 2017.11.17. ~ &2} Az
A28 2008.04.01. ~ S| S
FUARES 2015.02.13. ~ 3z 0|
x 212 3:7t0] £ 8012 ¥ LYt
5, H|g Bg
> TAE B A HE (EHS]: 4R, 9%)
Y A7 g7
= =N g 7V =N HlE 7
AL E AL 0 0.00 0 0.00
THOH S| At 0 0.00 0 0.00
TEY LS 2D AF(AIEFR AL 0 0.00 0 0.00
LBFARR 22| 3] A 0 0.00 0 0.00
HA5H 0 0.00 0 0.00
AHE| A TILR| RAIZHRHRA) ECERS 0 0.00 - 0.00
chofof, 271442 4 0.01 9 0.03
OHoH ZAEAMOD =
=K Je HTQEIEC’ 1 0.00 4 0.01
~nB —oT
[l 5 0.01 12 0.04
S 7 0.02 17 0.05
MRS A 6 0.09 5 0.09
THONS AL 7 0.10 6 0.10
HEX L2 22| AF(LIEFH AL 0 0.01 0 0.00
UBALR 22 (S AL 0 0.00 0 0.00
S5 13 0.20 12 0.20
MYERAZ I FASHANFA)CES 7|EfH|& 72 0 0.00 0 000
ool chEofol, 715842 1 0.01 2 0.03
=M ZAERET S 0 0.00 1 0.01
iz ke E ‘ '
il 1 0.01 2 0.04
SHAENA 1 0.02 3 0.05
2R E AL 27 0.09 26 0.09
THOH S| At 64 0.21 60 0.20
HEAHE 22 AF(AEFRAZL 2 0.01 1 0.00
LBFAR 22| 3] A} 1 0.00 1 0.00
S5 94 0.30 88 0.30
LUGERAZ7I2FASHAFA)CH ECERR 1 0.00 -1 0.00
ool cheofof, 715842 3 0.01 7 0.03
= ZAZHUR 5
AsZH MH|A Ax2 1 0.00 3 0.01
T il 4 0.01 10 0.04
S 6 0.02 14 0.05

F1) HEO| A HEH (7| 2HE 2 CHY| Hl2S LtEFELIC

T2) 7|EtH|E0|2 SAZAHIE, S SOl OE L 2AHIE S HEMM B =422 2| 2E HIEL2 M ojof-Sle+2e AT A

— O, O O

k.
* B WY oS
© RLAN HT eg



> SE4 H|EBH|E (CHel: GIBHAL 95)

SIYHE AR HE H|IE FHA
=
TE 2HAHEHS T =ZIUAA o ™ SizuAgeHIS =ZIUAA o
ZH4HEHIE Ssr= HE gd&E4-H 8l | ojof-SoierE HlE
P
IS 21T A EAIZ AR (EAL ;;' 0.0047 0.0008 0.0047 0.0721
= 0 0.0007 0 0.0770
Z(Class)E o1&t
P
IS 21T TR ZAI Z RN (RA) C-ER 47| 0.7954 0 0.8002 0.0722
= 0.7977 0 0.7974 0.0773
P
NP AABHNAFAZANEACH | 1.2026 0 1.2073 0.0722
= 1.2059 0 1.206 0.0771

21) &84 U2 (Total Expense Ratio)0l2 2854 S HEOIM REots Baet J|ElH|8’ SUS ARMA HT A0 (94 6|8 22
JB1o2 s MERN Y 28712 S SApt 2G5 e geas LisyLc

ST L2
T2) OHOH-S7H 442 B 20| 2 Djof-S7Hs+2 S SAM A %‘(EA HIE 28 7|F)22 Lhz BIB2M dliE 287U & FARDL R
8 OO} 274442 0| 422 LIEHALICH

FE.J-I-E

6. FAFRFLHOHOHLHS

> OjoFARRe U S|HE (ThHl: okl %)
=S Of & EEREE
&2 =9 &2 =9 Iz IEHE
452,307 16,564 865,469 20,203 20.13 80.73
Z) sl 28712 & 0t FAVIH0] 23 T Sy 28712 E B FAQ B@IIUOR Lhx HSS LIEtYLICH
> 2|2 327 FA Djoj3| M8 0] (THe|: %)
AHE| 2| AT FA SR (FA)
2019.7.1.~2019. 9.30. 2019.10. 1. ~ 2019.12.31. 2020. 1. 1.~ 2020. 3.31.
7.59 8.06 20.13
- _
SAAFE
1. SHEE @215 220 HERM 0] AL BE TMOM ML, HREE, B4 U |G 50| HEE 20| Jhist Ade2|ed

PHAIFASHAHEAO| EX1311 Rl G opet e 2l =oiz 2 ol
2. DOl I HEL AR Z T FSEAR0| 23 HE(3HY BB MBS WL

FAl

3. 0] B A= A A0 |3k *'“Elz'mlﬂilqz— |22 (FAN9)
2h) el 22123l =+0lS grof Mol Atel AEH2EH 7| 12
7t B A &l ;

- AP 8 EH 0| X (http://www.syfund.co.kr) » HEXHE - HEH
- 2SEAES| HAEA| MH|A (http://dis.kofia.or.kr) > HEZA| - B 24 AH
4 0| 2H2EE A= HE HA0f Cisl TR JUSLICH EXfAte| A ZIE £l & JE 2“" 2 P—%H@E HE Xe|l= HEES 7oAl Tof
5|ALS] 2| HS S5 20|52 A|7| HERIL|CH

5 AZAIEL S EFAIYO 2ot GE AlAB H 22 (RLUH2EENAM) Of A Yot Blof| Tef O|H U= A28 ENME 2OtEH 4+~ UgH
O AMM2EENME 3710ttt Y7422 DN EEsi=e| o, oY +8 Y-S Sl HS HalsH AH2E8 E1ME -5t

Al 2 QUBLICH 0|02 ZBH A 74I5H TONSIAfOIA #ZBHA 4 ALICH



of Mz

aﬂ_m W oy T u
oo =T ~< ol J4 .1_ .o —_
gl W=ov | Ul w2 T o =
ol sy o | A T | X TR = Hﬂ
__ﬂ, m \Au_/ ~ 0 ~ ol mu o o <k W o Wﬂ Yl m.ml m _mu_m g n
—An_ “m_l_ Hj_u_”m_._._ mu I_I_-| Zl_ a_”_ E %Mu_l O“_O |_'.A|O _H_n_ Z_O O_H __|O|_ LI._ |..A|O |_z_._._n_ N
oju 3 Mg | T ol N < X R or Al < o~ o o <+ S
g4 g Eeun_ur < Mo | fs — &1 OH=<OL ¢ = TN — ok <k R
100 U | N oD o | o Surdr Mmﬂ,n_ — O RN ol i) ifoJ
< _ ol mn 219 =0 N0 — i e = ~ O Wl S Nf g =7 B ~
= Al I o X | K M <3 X W= ~on 2 ur & n
< = Ul |l o i =5 | uw -5I maﬁl“ or 1._|_|_D JD %ﬂ KO
M0 = RN () = Sl WLz I ol © = M=o A ol
== S u Y-} = X! = 8y 5w =< X = ol o
T o MR 780 U] X TS o o] = = ok
WZ — X = N T < 5 ol @ = o 4 oo
= oI5 & AW el Y a8 & nEd | =2 2
O G = & =2 U HW=3 =z M ot %0 10 = or
b~ o2y w g g T2 | TwaE = | Ewd Hoo | e
~ U ol 101 <1 0 o ol . | o A or "™War < z RO 20 R0 o
o M o Ul | Gl or. | TG o ouo | 9 ol = oy 2 =
<FOFL A < 00 ol T | SN LXoy = 50 2. Mo o B0
&Mz = oo M uwﬂ M 2 do X BT qmmﬁHu_E oYX o kil
- — o - & <J o &0 - o = - _ = =
o O} ! | I|._|L|__OH_ |_ﬂ_l_ - _ _._._._ O_||_I.|| &0 11 I_./l( =] ] =
oyl o A= BEREET o4 | gl SuBd B | DRI 2 |F
ol = ol = = x ) D | el o 5 T r oM — M oF
—_— J _I:_ __OH__L._ ~ = - T .Al_ |rH_E _EO ol o W_W ey X . prd
7o) = . o =X = — o
e | o o ul FuKE Ul ol | ol o= | R o &JT_.E 3 U5 < u
e 5 | & M___o____a B | RE o " ﬂ__ﬂml A TS & ¥
do | A ol J N S =W B =] K DU T Ao 0
CEw w | Y E %y L2 ve 95 p SiRE |z Q4%e L3 o
__wo__fﬁ 1o ) | oA x|k 0| g R3] muuno: gias |W i e |2
e ~ ol m% Sy o ub | g MMO_E wla_ - o <k op SR T = I 51 i | o
_|_4 —_ —_ el 0 — — = —t— —_ ; _”_ =+
L] A 5% ff p Rsb Al
X a = U ! I B — O i = = — <V =— - < B —
EE% il =Y NEENTEN uls < s 70 szl (Hiied | SIACEN REOp | ™
BN |’ TR D LR g0 | o G ST |Gy W e
—_ E= — X - el o = 1 —n —
Borpol | U | oD w| T W OW_m o | ¥ uF X3 2D |5 et ol T =T
< U= By ng M| OF 30| X3 R y | mEA D e | X gy | S =T
e E AN SOEAEEE Mot wWo g B | 2 |l
ot |3 PlslF Uy a2 | gL o e e s KWy 505 Hot
ul 2= S A= WS N S St WIHX S = 0 N | <k
Ylie | ol ]I K| T ~ ol n of © T 76l <. T <t il
or - o0 oL 9 o yu_mﬂ.w Bl | o = ml m <0<k S 5pMar D X mﬁu.om&% B = IH %%
Jws |~ W m o i Ol gy | 3| B doir | U S SroT ¢ of | Ut o | ot ) %0
N R | of MMM | AF Z W | o | o T oW w2 = ~
e | KRR ur (W s < = | = oo | SN Ton i sk S o 5 g | of Mo | zudd
KOy | & = | RO | [BEl = ol % BO oju <0 ﬂom__g =05 = FauC X ol = nf o -
<0l < 3 | Tx N R of | & T Mz Qo Wl e TR i
IR o bl U er 3 | My o Tk SO o e
e AT Qx| ado mpEs e U | UG Ut | Ko
580 2% T2 PReRY LD SOmE Eag Ry
o] Foosl < ROMWRU<E Ul m eS| N o 4r
o FHa s mE UlF <p 3V = Xop® | R®
ol = | m= | droouy I~ (oF N o
~ U soor | ol
ur uj Ul |yl 2L
ofo U Tl ol | =l u| ul .
oM | B B Bl = ul | ul M
o A 0| J —_ 00 1100 H m_ln_ qr __o“_
I I oF B m | = R T
~ | B8 ok nE S 60 LS <+ o]
N | O Ko X <r o n o
o | N KH F3 H == ¥l Mo
N | @ ul = Ko 3k
o) < ol o 0 <k
< of K <
<F % nd s
or) o =
oF —_ [=]
B4 =
ot

29
&2

o
uny

o=

= HE

L

£ L|Cct. of
LAl TE 2Ato] TolE

AHloF7|2
|9k7| 7+ O] 20|

ol
=]

o2

b

3
2t



